FISARTISA S. A.

Guayaquil, 08 de febrero de 2007

Señor Ing. DIEGO RUBÉN SUÁREZ BASANTES Ciudad. ~

37628-1-03

De mi consideración:

Por medio de la presente cumplo con informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía FISARTISA S.A. en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la sociedad por el período estatutario de CINCO AÑOS. Usted reemplaza en sus funciones a la señora Martha Rosa Peña, quien renunció y cuyo nombramiento fue inscrito el 16 de abril de 2003.

En el desempeño de sus funciones, usted ejercerá representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad individual o conjuntamente con el Presidente de la compañía, de acuerdo a lo que consta en el Artículo Décimo del Estatuto Social, atribución constante en la Escritura Pública Constitución la cual fue otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete el 18 de marzo de 2003 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 31 de marzo de 2003.

La compañía FISARTISA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete el 18 de marzo de 2003 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 31 de marzo de 2003.

Muy Atentamente

Lorena López Paredes

Lorena Lopez Paudes

Presidente Ad - Hoc de la Sesión

Razón. - Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía FISARTISA S.A. que antecede y que me posesionado en esta fecha. Guayaguil, 08 de febrero de 2007.

DIEGO RUBEN SUÁREZ BASANTES

C.C.171256150/3

Nacionalidad: Ecuatoriana

NUMERO DE REPERTORIO: 8.759 FECHA DE REPERTORIO: 12/feb/2007 HORA DE REPERTORIO: 09:40

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha doce de Febrero del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FISARTISA S.A., a favor de DIEGO RUBEN SUAREZ BASANTES, a foja 16.083, Registro Mercantil número 3.041.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 45.198, del Registro Mercantil del 2.003, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 8759 LEGAL: Silvia Coello , Monica Alcivar AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

s NO

REVISADO POR:

ÅB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA